
 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Δ ΄ ΑΘΗΝΑΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

 
 
 

 
Νέα Σμύρνη, 26-3-2024 

Αρ.Πρωτ.:  3180 
 

 

Ταχ.Δ/νση : Λεωφόρος Συγγρού 165 

Τ.Κ.–Πόλη : 17121 - Νέα Σμύρνη 

Πληροφορίες       : Νίκος  Καμήλος 

Ιστοσελίδα : http://dipe-athin.att.sch.gr 

Email                     : kamilos.dpolitistika@gmail.com 
Τηλέφωνο   : 2131617455                                                                                         

ΘΕΜΑ: «Διαβάζοντας έργα της Άλκης Ζέη και της Ζωρζ Σαρή: Η ψηφιακή  τέχνη στη διάθεση της   

λογοτεχνίας» 

Εξ αποστάσεως σεμινάριο 

Τετάρτη, 3 Απριλίου, 17:30-20:00 

 Η Διεύθυνση Π.E.  Δ΄ Αθήνας (δια του Υπεύθυνου Πολιτιστικών Θεμάτων) σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις 

Π.Ε. A΄ Αθήνας,Ανατολικής Αττικήςκαι Μαγνησίας (δια των αντιστοίχων Υπευθύνων)διοργανώνει εξ αποστάσεως 

σεμινάριο με θέμα: «Διαβάζοντας έργα της Άλκης Ζέη και της Ζωρζ Σαρή: Η ψηφιακή τέχνη στη διάθεση της 

λογοτεχνίας» την Τετάρτη, 3 Απριλίου 2024, και ώρες 17:30- 20:00.  

Αντλώντας περιεχόμενο από το πρόγραμμα για τη ζωή και το έργο της Άλκης Ζέη και της Ζωρζ Σαρή θα 

δούμε με ποιον τρόπο μπορούμε   να   δημιουργήσουμε   μια    ψηφιακή    αφίσα    με    την    εφαρμογή    

postermywall, πώς μπορούμε να δημιουργούμε διαδραστικό ψηφιακό κουίζ kahoot, ψηφιακά βιβλία με την 

εφαρμογή storyjumper και πώς μπορούμε αξιοποιώντας το publisher Office να δημιουργήσουμε και να 

εκτυπώσουμε μικρά βιβλιαράκια. Εισηγήτρια του σεμιναρίου θα είναι η Σπυριδούλα Βασιλοπούλου Διπλωματούχος 

Μηχανικός Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών με  Μεταπτυχιακές σπουδές στα 

«Τεχνοοικονομικά Συστήματα» του τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Εθνικού 

Μετσόβιου Πολυτεχνείου.  

Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν καλούνται να συμπληρώσουν τη φόρμα στο  

https://forms.gle/qFfw7cdeXcnPvaGP9  μέχρι την Κυριακή, 31 Μαρτίου (αν ο σύνδεσμος δεν  ανοίγει αυτόματα, 

παρακαλούμε αντιγράψτε τον και επικολλήστε τον στον φυλλομετρητή). 

Προτεραιότητα έχουν οι εκπαιδευτικοί που έχουν δηλώσει συμμετοχή στη δράση «Διαβάζοντας βιβλία της 

Άλκης Ζέη και της Ζώρζ Σαρή: Αξίες και δικαιώματα», καθώς και εκείνοι/- ες που υλοποιούν σχετικό πολιτιστικό 

πρόγραμμα. (Η φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη συμμετοχή στη δράση είναι ανοιχτή: 

https://forms.gle/4PnxeZk9UGeSeLew5) 

Οι συμμετέχοντες/ουσες θα ενημερωθούν με προσωπικό email. 

Ο Υπεύθυνος Πολιτιστικών Θεμάτων     Ο Διευθυντής  Π. Ε. Δ΄ Αθήνας 

 

Νικόλαος  Καμήλος        Ιωάννης  Ν. Κουμέντος 

ΠΡΟΣ: Όλες τις σχολικές μονάδες   
(νηπιαγωγεία και δημοτικά) 

ΚΟΙΝ: 4ο ΠΕΚΕΣ Αττικής 
(Σύμβουλοι Εκπαίδευσης Π.Ε.  Δ΄Αθήνας) 
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